



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ

Број 11

Бечеј, 25. октобар 1999. године

XXXV год.

Скупштина општине Бечеј на XVIII седници одржаној 14.07.1999. године донела је следећу

ИЗЈАВУ

којом изражавамо озбиљну забринутост пред надлазећом зимом, за судбину грађана општине Бечеј који су погубном десетогодишњом политиком доведени до ивице егзистенцијалног минимума;

Грађани општине Бечеј, као и грађани целе Србије немају више елементарних животних услова и снаге да топељиво подносе политику изолационизма, политику сукобљавања са међународном заједницом, политику перманентне економске кризе, политику привилеговане, богате мањине и обесправљене, сиромашне већине, политику огољене беспроборне пропаганде и гушења права на слободно и објективно информисање, политике којом се Србија и њени грађани стављају на стуб срама и колективно кажњавају због такозваних виших националних циљева;

Жртве које су поднели грађани општине Бечеј, Војводине и Србије због губитничке политике, надилазе реалне могућности обичног човека и због тога је наша морална обавеза да дигнемо свој глас и придружимо се захтевима Синола Српске православне цркве и патријарха Павла, захтевима независних синдиката радника и земљорадника, захтевима бројних институција и појединаца културног и јавног живота Србије, захтевима народа исказаним на скуповима широм земље којима се тражи: оставка Слободана Милошевића са места председника СР Југославије, чиме би се у најкраћем року отвориле перспективе за спас државе и народа, и оставке чланова савезне и републичке владе, као и расписивање нових избора на свим нивоима, у складу са међународним изборним стандардима.

Општина Бечеј, некадашња локомотива привредног развоја Војводине, након десетогодишње непокиосновене владавине Слободана Милошевића, налази се у глибу егзистенцијалне и социјалне беде, коју чине нерешене судбине стотине и стотине избеглица, хиљаде незапослених младих људи, хиљаде радника са минималним платама и вишечланим породицама, хиљаде пензионера са понижавајућим пензијама, преварени и опљачкани земљорадници, понижени просветни и здравствени радници и бесперспективни млади нараштаји којима је будућност одузета пре него што су је и окусили. И зато понајвише, као одборници Скупштине општине Бечеј, сматрамо целисходним и оправданим захтеве за оставком Слободана Милошевића као условом свих услова привредног, културног и општег опоравка наше општине, Војводине и Србије у целини.

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Бечеј
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ
Број: 06-9/99-I
Дана: 14. јули 1999. год.
Б Е Ч Е Ј

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ,
мо Хусаг Ендре, с.р.

На основу члана 77. Пословника Скупштине општине Бечеј ("Сл. лист општине Бечеј", бр. 2/93, 11/93 и 1/94). Скупштина општине Бечеј на XX седници одржаној 22. октобра 1999. године донела је следећи

ЗАКЉУЧАК

Скупштина општине Бечеј захтева расписивање и одржавање избора на свим нивоима најкасније до краја 1999. године по следећим изборним условима:

1. Пропорционални изборни систем;
2. Ревизија бирачких спискова;
3. Потпуна контрола избора, почев од јавности и контроле бирачких спискова, контроле штампања гласачких листића, контроле изборног процеса, бројање гласова, обраде података и могућност присуства домаћих и страних посматрача;
4. Нови састав сталног дела изборних комисија на савезном и републичком нивоу;
5. Укидање постојећег Закона о јавном информисању;
6. Међународна правила о вођењу кампање и вођењу медија и избор медијског савета;
7. Нови закон о политичким партијама;
8. Закон о финансирању политичких партија.

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Бечеј
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ
Број: 06-14/99-I
Дана: 22. октобра 1999. год.
Б Е Ч Е Ј

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ,
мр Хусар Ендре, с.р.

САДРЖАЈ

Ред. број	Н а з и в	Страна
	Изјава Скупштине општине Бечеј од 14. јула 1999. године	87
	Закључак Скупштине општине Бечеј о расписивању и одржавању избора	89